

中共常州市委教育工委党史学习教育领导小组办公室

常教学办〔2021〕19号

关于围绕省第十四次党代会精神扎实开展 “学党史 开新局”专题学习研讨的通知

各辖市（区）委教育工委、经开区社会事业局党委，各直属党组织：

中国共产党江苏省第十四次代表大会，是在全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、意气风发迈进全面建设社会主义现代化新征程召开的一次十分重要的大会。根据省委、市委部署要求，结合常州教育实际，现就做好全市教育系统学习宣传贯彻工作通知如下。

大会对江苏过去五年工作进行全面总结，形成了五条宝贵经验，对未来五年江苏发展提出“六个显著提升”目标任务、九个方面重点工作，对持续推进新时代党的建设新的伟大工程提出明

确要求。大会报告和形成的决议充分反映全省共产党员和人民群众的共同意志，充分体现扛起新征程新使命、奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的坚强决心，是今后一个时期江苏各级党组织团结带领全省人民奋进新征程、建设现代化的行动纲领，从思想上、政治上、组织上为江苏今后一个时期的发展奠定了坚实基础，提供了坚强保证。

传达学习、宣传贯彻好省党代会精神是全市教育系统各级党组织当前的重要任务。各地各单位要把学习贯彻省党代会精神与贯彻落实党的十九届六中全会精神结合起来，与学习习近平总书记最新重要讲话精神结合起来，与推进“十四五”教育发展规划重点项目结合起来，推动省党代会精神落地生根、深入人心，引导广大党员干部进一步学党史、悟思想、办实事、开新局。

各级党组织理论学习中心组要以学习贯彻省第十四次党代会精神为重点，组织“学党史开新局”专题学习交流研讨，紧紧围绕党代会提出的履行“三大光荣使命”，实现“六个显著提升”，着力抓好的九个方面重点工作，结合“常有优学”目标任务，结合本地本单位改革发展实际，引导党员干部教师把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，谈认识体会、谈思路举措，更好推动党史学习教育与教育教学中心工作贯通融合，更加自觉扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，努力创造让习近平总书记和党中央放心、让人民满意的崭新教育业绩。各级党组织要通过“三会一课”等形式，做好党员的学习宣传工作，把省

第十四次党代会精神传达到每名党员，引导广大党员为推进“532”发展战略作出新的教育贡献。

中共常州市委教育工委党史学习教育领导小组办公室(代章)

2021年12月16日

中共常州市委教育工委党史学习教育领导小组办公室 2021年12月16日印发
